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Do wszystkich  

Wykonawców  

 

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ, PYTANIA, ODPOWIEDZI I MODYFIKACJE 

 

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, zgodnie z 
przepisami ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 
2024r. poz. 1320 z późn. zm. – dalej uPZP) w trybie przetargu nieograniczonego o wartości 
powyżej kwot określonych w przepisach wydanych na podstawie art. 3 ust. 2 uPZP., którego 
przedmiotem jest zakup i dostawa odczynników i materiałów kontrolnych do oznaczeń anty 
CCP wykonywanych metodą ECLIA na analizatorze Cobas pure oraz dostawa odczynników 
dla Laboratorium Analityki Medycznej przez okres 36 miesięcy. Nr sprawy: 14/PN/25. 

 
Pytania Wykonawcy pierwszego: 

 
I. Dotyczy Część nr 2, Wzór umowy 2a- dzierżawa urządzeń pkt 3: 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dostawę jednego analizatora hematologicznego 
w terminie do 7 dni od daty podpisania umowy (zgodnie z wymaganiami umowy), 
a drugiego w terminie do 1 miesiąca (zgodnie z pkt 10 wymagań dodatkowych) od daty 
podpisania umowy? 

Odpowiedź: Tak, Zamawiający wyraża zgodę na dostawę jednego analizatora 
hematologicznego w terminie do 7 dni od daty podpisania umowy (zgodnie z 
wymaganiami umowy), a drugiego w terminie do 1 miesiąca (zgodnie z pkt 10 wymagań 
dodatkowych) od daty podpisania umowy. 
 

II. Dotyczy Część nr 2- Wzór umowy 2a- dzierżawa urządzeń pkt. 8: 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby termin wizyty Inżyniera serwisu wynosił 24 godziny 
od daty zgłoszenia w dni robocze? W przypadku dni wolnych od pracy- w przypadku 
zgłoszenia awarii- wizyta Inżyniera nastąpi w pierwszy dzień roboczy po zgłoszeniu 

awarii, jednocześnie w dni wolne od pracy będzie dostępny zdalny serwis (prowadzony 
przez Inżyniera serwisu) bezpośrednio na analizatorze w godzinach 9:00- 14:00. 

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. 
 
III. Dotyczy Część nr 2, Załącznik nr 2, C Wymagane dokumenty pkt 2: 

Prosimy o dopuszczenie załączenia do oferty ulotek bez informacji o zakresach 
pomiarowych. Zaoferowane do analizatorów hematologicznych odczynniki i materiały 
kontrolne posiadają ulotki bez informacji o zakresach pomiarowych, ponieważ zakresy 
pomiarowe-liniowości w przypadku hematologii dotyczą analizatorów a nie odczynników, a 
taka informacja znajduje się w opisie analizatorów, która będzie 
dołączona do oferty. 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza załączenie do oferty ulotek bez informacji o 
zakresach pomiarowych, jeżeli taka informacja znajduje się w opisie analizatorów, 
która będzie dołączona do oferty. 
IV. Dotyczy Część nr 2, Załącznik nr 2, Formularz asortymentowo cenowy, tabela nr 2: 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na podanie nr fabrycznego zaoferowanego analizatora 
Backup bezpośrednio przed jego instalacją (a nie w trakcie postępowania 



 

przetargowego)? Analizator back up ma być analizatorem fabrycznie nowym i na etapie 
przetargu jeszcze nie jest znany jego numer fabryczny. 
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na podanie nr fabrycznego zaoferowanego 
analizatora Backup bezpośrednio przed jego instalacją. 
 

Kolejne pytania wykonawcy pierwszego:  
 
  
1.Dotyczy Umowy:  
Czy Zamawiający dopuści możliwość podpisania umowy w formie elektronicznej 
kwalifikowanym podpisem elektronicznym przez osobę uprawnioną, zgodnie z formą 
reprezentacji Wykonawcy określoną w rejestrze sądowym lub innym dokumencie, właściwym 
dla danej formy organizacyjnej Wykonawcy, albo przez osobę umocowaną (na podstawie 
pełnomocnictwa) przez osoby uprawnione?  
Odpowiedź: Umowa do podpisu  zostanie wysłana w wersji papierowej na adres 
Wykonawcy. 
 
2. Dotyczy SWZ, Formularz oferty – zał. nr 2 do SWZ:  
 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na pozostawienie tylko tej części, do której Wykonawca 
przystępuje?  
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. 
 
3.Dotyczy SWZ, Formularz cenowy– zał. nr 1 do SWZ, Tabela 2:  
 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wykreślenie kolumny „Wartość analizatora”, w sytuacji, gdy 
Wykonawca przenosi na siebie obowiązek ubezpieczenia wydzierżawianych urządzeń?  
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. 
 
4.Dotyczy Załącznika nr 5a do SWZ, Umowa- wzór, §2 ust. 3 :  
 
Uprzejmie prosimy o wykreślanie wyrażenia „bądź faksem” i usunięcie możliwości składania 
zamówienie za pomocą faksu.  
Wykonawca motywuje swoją prośbę względami organizacyjnymi.  
Prosimy o tożsamą modyfikację w §2a ust. 8 lit. b).  
 
Odpowiedź: Zamawiający zmienia  §2 ust. 3 umowy w brzmieniu: 
Dostawa będzie odbywać się w uwzględnionych na bieżąco wielkościach transz, w 
terminie 3 dni roboczych od złożenia zamówienia Wykonawcy w formie e-maila. 
Możliwość dostaw awaryjnych do ……….. godzin (kryterium oceny ofert) od daty 
telefonicznego złożenia zamówienia (do godziny 15.00), potwierdzonego e-mailem. Gdy 
termin dostawy awaryjnej wypadnie w dzień świąteczny, dostawa nastąpi w najbliższym 
dniu roboczym. W załączeniu obowiązujący wzór umowy. 

 
Zamawiający zmienia §2a ust. 8 lit. b).  w brzmieniu: 
 
b) usunięcie wady lub usterki nastąpi nie później, niż w terminie 3 dni licznych od dnia 
wizyty inżyniera serwisowego, a w przypadku braku takiej możliwości z przyczyn 
obiektywnych, nastąpi przekazanie Zamawiający urządzenia zastępczego o tych 
samych lub lepszych parametrach technicznych. 
Zamawiający zobowiązany będzie do zgłoszenia Wykonawcy informacji o wszystkich 
stwierdzonych wadach lub usterkach niezwłocznie, w formie pisemnej, za 
pośrednictwem wiadomości e-mail. W załączeniu obowiązujący wzór umowy. 
 
 
5.Dotyczy Załącznika nr 5a do SWZ, Umowa- wzór, §2 ust. 4:  
 
Uprzejmie prosimy o dodanie po wyrażeniu „Każda dostawa powinna być dokonana 
jednorazowo” wyrażenia „z wyłączeniem dostaw krwi kontrolnej, która jest rozdysponowywana 
wg harmonogramu dostaw materiału kontrolnego dostępnego na stronie Wykonawcy”.  



 

Odpowiedź: Zamawiający zmienia  §2 ust. 4 w brzmieniu: 
 Każda dostawa powinna być dokonana jednorazowo z wyłączeniem dostaw krwi 
kontrolnej, która jest rozdysponowana wg harmonogramu dostaw materiału 
kontrolnego dostępnego na stronie wykonawcy, zgodnie ze złożonym zamówieniem 
pod względem ilościowym i asortymentowym sprawdzona na podstawie dokumentów 
dostawy i potwierdzona przez pracownika Zamawiającego. Potwierdzeniem 
zrealizowania poszczególnych zamówień jest dowód przyjęcia przez uprawnionego 
przedstawiciela Zamawiającego, pracownika Laboratorium Analityki Medycznej 
zamówionych produktów obejmujący dokument magazynowy WZ lub inny dokument 
potwierdzający faktyczną dostawę np. list przewozowy. Potwierdzenie dokonania 
dostawy może także nastąpić w formie elektronicznej.  
W załączeniu obowiązujący wzór umowy. 

 
 
6.Dotyczy Załącznika nr 5a do SWZ, Umowa- wzór, §2a ust. 6:  
 
Czy Zamawiający dopuści podpisanie protokołu zdawczo-odbiorczego na podstawie wzoru 
dostarczonego przez Wykonawcę wraz z przedmiotem dzierżawy?  
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. 
 
 
7.Dotyczy Załącznika nr 5a do SWZ, Umowa- wzór, §2a ust. 11 pkt 2):  
 
Prosimy o zastąpienie zwrotu: „za każdą rozpoczętą godzinę” na „za każdy rozpoczęty dzień”.  
W sytuacji, gdy umowa dotyczy świadczeń ciągłych i będzie w znaczącej mierze realizowana 
w sposób prawidłowy, naruszenie umowy do umowy może dotyczyć niewielkiej jej części, w 
konsekwencji zastrzeżenie kary umownej naliczanej za każdą godzinę braku realizacji 
zobowiązań z tytułu serwisu będzie miało charakter rażąco zawyżony.  
W takiej sytuacji nie budzi wątpliwości dysproporcja między poniesioną szkodą a wysokością 
kary umownej.  
Odpowiedź: Zamawiający  zmienia §2a ust. 11 pkt 2): 
 
11. Wykonawca zobowiązuje się zapłacić Zamawiającemu kary umowne: 
1) za każdy rozpoczęty dzień zwłoki w prawidłowej realizacji zobowiązań związanych z 
wydaniem i montażem 
urządzeń objętych przedmiotem umowy oraz szkoleniem personelu Zamawiającego w 
wysokości 2,00% czynszudzierżawnego brutto. 
2) za każdą rozpoczęty dzień zwłoki w prawidłowej realizacji zobowiązań z tytułu 
serwisu w wysokości5,00% czynszu dzierżawnego brutto. 
W załączeniu obowiązujący wzór umowy. 
 
8.Dotyczy Załącznika nr 5a do SWZ, Umowa- wzór, §3 ust. 1:  
 
Czy Zamawiający dopuści kontakt e-mailowy w sprawach merytorycznych (informowanie o 
potencjalnych zagrożeniach) i w sprawach dotyczących działań logistycznych, na wskazany w 
§3 ust. 1 adres e-mail, w celu przyspieszenia przepływu informacji między Wykonawcą a 
Użytkownikiem w trakcie realizacji Umowy?  
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.  
 
9.Dotyczy Załącznika nr 5a do SWZ, Umowa- wzór, §4 ust. 3:  
 
Wykonawca zwraca się z prośbą o usunięcie niniejszego postanowienia.  
Zgodnie z art. 19a ust. 1 Ustawy z dnia 11 marca 2004 r. o podatku od towarów i usług (Dz.U. 
2004 Nr 54 poz. 535 z późn. zm.), obowiązek podatkowy powstaje z chwilą dokonania 
dostawy towarów lub wykonania usługi, natomiast w odniesieniu do przyjmowanych częściowo 
usług, usługę uznaje się również za wykonaną w przypadku wykonania części usługi, dla 
której określono zapłatę. Wskazujemy, iż Wykonawca zobowiązany jest do wystawienia 
faktury każdorazowo po dokonaniu dostawy przedmiotu niniejszej umowy tj. odczynników i 
krwi kontrolnej.  



 

Z uwagi na powyższe zwracamy się z prośbą o wykreślenie zapisu dotyczącego wystawiania 
faktur zbiorczych raz w miesiącu oraz modyfikację niniejszego zapisu w brzmieniu: 
„Wykonawca będzie wystawiał fakturę każdorazowo po dokonaniu dostawy, która zostanie 
wysłana na adres Zamawiającego pocztą bądź przesyłką kurierską”. Prosimy o odpowiednią 
modyfikację w §4 ust. 4 i usunięcie wyrażenia „przypadającą na ostatni dzień miesiąca, w 
którym została dokonana sprzedaż produktów”.  
Odpowiedź: Zamawiający nie zmienia zapisów umowy.  
 
 
10.Dotyczy Załącznika nr 5a do SWZ, Umowa- wzór, §5 ust. 1 - Rękojmia:  
 
Czy Zamawiający dopuszcza krew kontrolną o terminie ważności, krótszym niż 6 miesięcy? 
Jeżeli tak prosimy o uzupełnienie §5 ust. 1 zapisem w brzmieniu:  
„z wyłączeniem krwi kontrolnej, dla której termin ważności wynosi do 2 miesięcy, w przypadku, 
gdy ta będzie rozdysponowana wg harmonogramu dostaw materiału kontrolnego, dostępnym 
na stronie www..............pl”.  
Krew kontrolna jest materiałem o krótkim okresie ważności ze względu na rodzaj materiału, 
dostarczana jest zgodnie z harmonogramem tak, aby Zamawiający miał zawsze ważną krew, 
skalkulowana jest w ilości uwzględniającej zarówno ważność jak i ilość wymaganą przez 
Zamawiającego.  
 
Odpowiedź: Tak , Zamawiający zmienia §6 ust. 1 Rękojmia w brzmieniu: 
Wykonawca gwarantuje i zapewnia, że objęte przedmiotem produkty będą nowe, wolne 
od wad i o terminie ważności (przydatności) nie krótszym niż 6 miesięcy , dla  krwi 
kontrolnej, dla której termin ważności wynosi do 2 miesięcy, w 
przypadku, gdy ta będzie rozdysponowana wg harmonogramu dostaw materiału 
kontrolnego, dostępnym na stronie www..............pl. 
Rękojmia i gwarancja obowiązują przez okres przydatności. Niezależnie od 
odpowiedzialności z tytułu rękojmi za wady fizyczne rzeczy strony niniejszej umowy 
odpowiadają wzajemnie za szkody powstałe wskutek nienależytego jej wykonania lub 
niewykonania na zasadach określonych w odpowiednich przepisach Kodeksu 
Cywilnego dotyczących odpowiedzialności pomiędzy podmiotami profesjonalnymi. 
W załączeniu obowiązujący wzór umowy. 

 
 
 
11.Dotyczy Załącznika nr 5a do SWZ, Umowa- wzór, §5 ust. 5 - Rękojmia:  
 
Uprzejmie prosimy o dookreślenie zapisu i dodanie po zwrocie „opóźnienia Wykonawcy w 
realizacji zamówień” zwrotu „z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy”  
Prosimy o tożsamą modyfikację w §5 ust. 2 pkt 2) – Czas trwania umowy, odstąpienie od 
umowy. 
Zamawiający zmienia , §6 ust. 5 – Rękojmia w brzmieniu: 
Wykonawca jest odpowiedzialny za wszelkie szkody poniesione przez Zamawiającego, 
które wynikają z niewykonania lub niewłaściwego wykonania obowiązków umownych 
przez Wykonawcę, w szczególności za opóźnienia Wykonawcy w realizacji zamówień z 
przyczyn leżących po stronie Wykonawcy. 
Zamawiający nie zmienia zapisów w §5 ust. 2 pkt. 2 umowy. 
 
 
2. Pytania Wykonawcy drugiego: 
 
W związku z uczestnictwem w postępowaniu proszę o odpowiedź na następujące pytania: 

1. Czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby w miejsce wymaganych ulotek 
informacyjnych/metodycznych, kart charakterystyki, instrukcji załączyć oświadczenie o 
posiadaniu tych dokumentów oraz ich dostawie na każde żądanie Zamawiającego ciągu 3 
dni roboczych od daty wezwania?  Jednocześnie Wykonawca zobowiązuje się do podania 
w ofercie adresu strony internetowej, na której znajdują się w.w dokumenty, z której 
Zamawiający może stale korzystać. 



 

    Odpowiedź : Zamawiający wyraża zgodę, aby w miejsce wymaganych ulotek 
informacyjnych/metodycznych, kart charakterystyki, instrukcji załączyć 
oświadczenie o posiadaniu tych dokumentów oraz podania strony internetowej na 
której znajdują sią w/w dokumenty– dotyczy części 1 

 
2. Czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby w miejscu wymaganych deklaracji CE wykonawca 

dołączył oświadczenie o posiadaniu takich dokumentów potwierdzających spełnienie 
wymagań ustawy o wyrobach medycznych z dnia 7 kwietnia 2022r. i zapewnieniu 
przedstawienia ich na każde wezwanie Zamawiającego w ciągu 3 dni roboczych od  

    Odpowiedź : Zamawiający wyraża zgodę, aby w miejscu wymaganych deklaracji CE 
wykonawca dołączył oświadczenie o posiadaniu takich dokumentów– i zapewnieniu 
przedstawienia ich na każde wezwanie Zamawiającego w ciągu 3 dni roboczych od 
dotyczy części 1 

 
 
PYTANIA DO UMOWY:.. 
Załącznik nr 5a - wzór umowy 
par. 2 ust. 5 Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę niniejszego postanowienia tak, aby 
skorzystanie z zakupu interwencyjnego wykluczało zastosowanie kar umownych? 
Odpowiedź: Zgodnie z SWZ  
 
Ponadto, czy Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację tego postanowienia poprzez dodanie 
w jego treści, że Zamawiający może skorzystać z prawa do zakupu interwencyjnego „po 
bezskutecznym upływie przynajmniej 5- dniowego dodatkowego terminu wyznaczonego 
Wykonawcy do realizacji zobowiązania”? 
Odpowiedź: Zgodnie z SWZ  
 
par. 2a Zwracamy się z uprzejmą prośbą o wykreślenie zapisów dot. dzierżawy urządzeń z 
projektowanego wzoru umowy. Niniejsze postępowanie dotyczy dostawy odczynników i 
materiałów kontrolnych i nie obejmuje dzierżawy urządzeń.  
Odpowiedź: Zapisy dzierżawy dotyczą części 2. Zapis dla cz. 1 zostanie usunięty.  
 
par. 4 ust. 3 Czy Zamawiający wyraża zgodę na przesyłanie faktur drogą elektroniczną i 
mógłby podać adres mailowy, na który można fakturę w tej formie wysłać? 
Odpowiedź: Zgodnie z SWZ  
 
par. 4 ust. 5 Czy Zamawiający wyrazi zgodę na modyfikację terminu płatności do 30 dni od 
daty dostarczenia faktury? 
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody 
 
par. 5 (Czas trwania umowy, odstąpienie od umowy) ust. 2 Czy Zamawiający wyrazi zgodę na 
dodanie na końcu postanowienia fragmentu: „po uprzednim wezwaniu dodatkowym i 
wyznaczeniu Wykonawcy dodatkowego terminu co najmniej 5 dni roboczych.”?  
Odstąpienie, nawet częściowe, może skutkować po stronie Zamawiającego potrzebą zmiany 
wykonawcy. Jednocześnie procedura naprawcza może skutecznie zapobiegać tego rodzaju 
przypadkom, umożliwiając dokończenie współpracy stron. 
Odpowiedź: Zgodnie z SWZ  
 
par. 5 (Czas trwania umowy, odstąpienie od umowy) ust. 2 pkt 2)-3) Zwracamy się z uprzejmą 
prośbą o modyfikację zapisów poprzez dodanie zdania:  „nie dotyczy okoliczności, gdy 
Zamawiający zalega z płatnościami za dostarczony towar ponad 30 dni licząc od terminu 
zapłaty. Wówczas Wykonawca będzie uprawniony do powstrzymania się ze spełnieniem 
obowiązku kolejnych dostaw do dnia zapłaty całości zaległych należności”. 
Odpowiedź:  Zgodnie z SWZ.  

 
par. 5 ust. 5 Czy Zamawiający wyrazi zgodę na usunięcie niniejszego postanowienia umoy?  
W przypadku braku zgody na usunięcie niniejszego postanowienia, czy Zamawiający wyrazi 
zgodę na dodanie zapisu ''lecz nie dłużej niż 3 miesiące po jej zakończeniu''? 
Odpowiedź:  Zgodnie z SWZ.  

 



 

par. 5 (Rękojmia) Zwracamy się z prośbą o nadanie paragrafom w niniejszym wzorze umowy 
prawidłowej numeracji. Po § 5 (Czas trwania umowy, odstąpienie od umowy), ponownie 
następuje §5 (Rękojmia). 
Odpowiedź: Zamawiający poprawia numerację. W załączeniu obowiązujący wzór 
umowy. 
 
 
par. 5 (Rękojmia) ust. 5 Czy Zamawiający wyrazi zgodę na modyfikację - zmianę słowa 
„opóźnienia” na „zwłoki”? Uzasadnienie: Zgodnie z art. 433 pkt 1 PZP postanowienia umowy 
nie mogą przewidywać odpowiedzialności wykonawcy za opóźnienie, chyba że jest to 
uzasadnione okolicznościami lub zakresem zamówienia. 
Odpowiedź: Wykonawca jest odpowiedzialny za wszelkie szkody poniesione przez 
Zamawiającego, które wynikają z niewykonania lub niewłaściwego wykonania 
obowiązków umownych przez Wykonawcę, w szczególności za opóźnienia Wykonawcy 
w realizacji zamówień z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy. 
W załączeniu obowiązujący wzór umowy. 
 
 
 
par. 6 ust. 1 pkt 2) Czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby kara umowna była liczona od 
„niezrealizowanej wartości umowy brutto”? Specyfika realizacji przedmiotu Umowy, 
polegającego na świadczeniu ciągłym, przez okres ustalony w kontrakcie, czyni 
nieuzasadnionym naliczanie kar, w stosunku do wartości globalnej umowy, w sytuacji, gdy 
Zamawiający nie ma uwag do umowy w części wykonanej do daty wypowiedzenia. W 
przeciwnym razie kara umowna powinna zostać uznana za wygórowaną zgodnie z art. 484 k.c. 
Odpowiedź: Zgodnie z SWZ  
 
par. 6 ust. 5 Czy Zamawiający wyraża zgodę na dodanie "do wysokości rzeczywiście 
poniesionej szkody”? Ewentualnie dodanie: „wyłączona jest odpowiedzialność Wykonawcy z 
tytułu utraconych korzyści”? 
Odpowiedź: Zgodnie z SWZ  
 
par. 13 ust. 4 Czy Zamawiający wyraża zgodę na zawarcie umowy w formie elektronicznej przy 
wykorzystaniu kwalifikowanego podpisu elektronicznego przez Wykonawcę? 
Odpowiedź: Umowa do podpisu  zostanie wysłana w wersji papierowej na adres 
Wykonawcy. 
 

W załączeniu obowiązujący wzór umowy. 
 
Zamawiający zmienia Rozdział IV  SWZ Informacja o przedmiotowych środkach 
dowodowych 

1. Przedmiotowe środki dowodowe: dokumenty składane wraz z ofertą: 
Dokumenty dotyczące przedmiotu zamówienia: 
1. Instrukcje metodyczne w j. polskim w wersji elektronicznej – dotyczy części 2 
2. Oświadczenie o posiadaniu Instrukcji metodycznych w j. polskim w wersji elektronicznej 

oraz podanie strony internetowej na której znajdują się w/w dokumenty dotyczy 
części 1 

3. Deklaracje CE dla wszystkich oferowanych odczynników i materiałów eksploatacyjnych 
dotyczy części 2 

4. oświadczenie o posiadaniu  Deklaracji CE dla wszystkich oferowanych odczynnikow i 
materiałów eksploatacyjnych  i zapewnienie przedstawienia ich na każde wezwanie 
Zamawiającego w ciągu 3 dni roboczych dotyczy części 1 

5. Certyfikaty jednostki notyfikowanej dla oferowanej aparatury i odczynników, jeżeli dotyczy 
6. Oświadczenie, że oferowany sprzęt i odczynniki są wyrobami medycznymi dopuszczonymi 

do obrotu i używania na terenie Polski zgodnie z postanowieniami ustawy z dnia 7 kwietnia 
2022 r. o wyrobach medycznych oraz rozporządzeniem Parlamentu Europejskiego i Rady 
UE 2017/745 z dnia 05.04.2017 r. w sprawie wyrobów medycznych 

7. Karty charakterystyk substancji niebezpiecznych w wersji elektronicznej lub oświadczenie, 
że oferowane odczynniki nie wymagają kart charakterystyki 



 

2. Zamawiający może żądać od wykonawców wyjaśnień dotyczących treści 
przedmiotowych środków dowodowych. 

3. Przedmiotowe środki dowodowe podlegają uzupełnieniu. 
Zmianie ulega Rozdział XII. Sposób i termin składania ofert 

1)Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na platformazakupowa.pl pod 
adresem www.platformazakupowa.pl/pn/szpitalmyslenice w myśl Ustawy na stronie 
internetowej prowadzonego postępowania  do dnia 02.06.2025 r. do godz. 12.30. 

Zmianie ulega Rozdział XIII Termin otwarcia ofert 
1. Otwarcie ofert nastąpi 02.06.2025 r. godz. 13.10 

 
 
Wykonawcy są zobowiązani uwzględnić powyższe zmiany, które stanowią integralną 
cześć SWZ, podczas sporządzania oferty 
 
 

Podpis........................................ 
 

Zamieszczono na stronie internetowej ( platforma zakupowa zamawiającego)      
……………………………………………................

http://platformazakupowa.pl/
http://platformazakupowa.pl/pn/szpitalmyslenice#_blank

